
第２５８２回例会
2024年09月05日(木)12:30

国歌斉唱
ロータリークラブ 「奉仕の理想」
四つのテスト唱和 職業奉仕委員会

来客紹介　　親睦委員会

入会予定者
秀 道広 様

誕生月お祝い

合田会員・佐々木会員・本田会員
丸子会員・石原会員・下前会員・赤井会員

今月誕生日を迎える皆様、 おめでとうございます!

連続出席表彰

16年 丸本会員
 8年 川上会員
 7年 菊地会員

今後も連続出席を続けてください!

会長時間　　　会長　坪内　昭吉 会員

皆さん改めましてこんにちは。 本日もお忙しい中、 例会にご参加いただきありがとうございます。 また、 
入会予冷者の秀さん、 ようこそお越しくださいました。 ごゆっくりとお過ごしください。 
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先週は、 台風の影響を考慮して例会を中止とさせていただきました。 今回の台風は動きが遅く、 
皆さんも色んな意味で苦慮されたことと思いますが、 我々の地域では被害がなかったことは幸いでした。 
当日オープン例会を企画、 準備していただいておりました下前理事、 
濱本委員長をはじめ職業分類・会員増強委員会の皆さん、 そして
、 ゲストをお誘いいただいていました皆さまには、 大変申し訳ございませんでしたが、 
11月に日程を変更して開催をさせていただく予定となっておりますので、 
引き続きのご協力をお願いいたします。 
さて今月は「基本的教育と識字率向上月間・ロータリーの友月間」です。 読み書きのできない1
5 歳以上の人の数は、 世界に約7 億7500 万人。 これは、 全世界の成人の17%にあたるそうです。 しかも、 
学校に通っていない子どもは世界に6700 万人いると言われています。 ロータリーでは
、 地域社会が自力で学校を支え、 教育における性差別を減らし、 
成人の識字率を高められるよう支援することが、 私たちの目標であるとされています。 改めて、 
こういった世界の実情を理解し、 皆様と共にロータリー活動に邁進したいと思います。 
また、 本日の卓話は、 「ロータリーの友月間」ということもありますので、 島本理事。 
樹野委員長率いる会報・広報委員会の皆さんにより「My Rotaryの利活用」と題してお話をいただきます。 「M
y Rotary」を理解し
、 
ロータリー活動をする上でより有効なツールとして活用できるよう皆さんと共に一緒に勉強していきたいと思いま
すのでよろしくお願いいたします。 
そして、 来週はいよいよお月見夜間例会です
。 岡部理事はじめ平井委員長率いる親睦委員会のメンバーが一生懸命に企画、 準備いただいております。 
皆さんと共に楽しみたいと思いますので多くのご参加をお待ちしています。 
以上で本日の会長時間を終わりますが、 残暑厳しい日が続きますので、 皆さんご自愛ください。 
ありがとうございました。 

幹事報告　　幹事　宮本　伸久　会員

《理事会報告》 
● 議事録をHPの会員ページに掲載します。 

《お知らせ》 
● 次週9月12日(木)の例会は夜間に変更しますので、 お間違えのないようお願いします。 
● 10 月27 日(日)に岩国市で開催される地区大会には49 名もの会員にご登録いただき、 
誠にありがとうございました。 出欠の変更についてですが、 9 月12 日(木)がキャンセル期限となっており、 
以降のキャンセルは登録料の返金はございません。 出欠が変更となる場合は事務局に連絡をお願いします

《BOX配布物》 
● ロータリーの友9月号
● 社会奉仕事業案内
● 9月例会予定表

委員会報告

クラブ総務委員会 
 会員数 101名
 内、 出席者 80名、 欠席者 21名
 ゲスト 1名
 例会出席者数 81名
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社会・青少年奉仕委員会  小林委員長
● 八幡学園支援事業(地区補助金事業)のご案内

姉妹クラブ友好特別委員会  越智委員長
● 9/26調印式後のエクスカーションおよび懇親会のご案内

プログラム委員会  小林委員長
● 9/12委員会開催案内

会報・広報委員会  松本会員
● ロータリーの友9月号紹介

同好会報告

ゴルフ同好会  十川会員
● 8月例会成績発表
 優勝 丸本会員
 2位 上野会員(ベスグロ)
 3位 森会員

野球同好会  倉本会員
● 9/5～6 甲子園野球について

ニコニコ箱の時間　　ニコニコ委員会

【会員出宝】 (抜粋)
坪内会員・藤田会員・宮本会員・高井会員・松野会員より  
広島市立広島市民病院 病院長 秀 道広様、 本日はようこそお越しくださいまして、 誠に有難うございます。 
本日はごゆっくりおくつろぎください。 
菊地会員より  
連続出席表彰をいただきありがとうございます。 皆様のお陰で入会7年を迎えることができました。 
これからも引き続きご指導のほどよろしくお願いします
丸子会員より  
誕生日のお祝いをしていただきありがとうございます。 57歳になります。 毎年、 保田杯野球大会の日でしたが、 
今年は野球場で誕生日を迎えません。 病気やケガをしないよう頑張ります。 
秋山会員より  (3枚)
先日8月の多打喜会で3アンダーでしたので3枚出宝します。 一緒にまわった上野さん、 
森さんありがとうございました。 
森会員より  (3枚)
多打喜会、 アンダー分出宝致します。 

当日計 40,000円

卓話
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演題 MyRotaryの利活用について 
卓話者
会報・広報委員会 委員長 樹野敏之 会員
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